

Рейд ДОР

"Фликеры детям купите, родители! Пусть на дороге их видят водители!"

В Тамбовской области продолжает оставаться высокий уровень детского дорожно-транспортного травматизма. За 9 месяцев 2019 года на территории области зарегистрировано 137 дорожно-транспортных происшествий с участием детей в возрасте до 16 лет, в которых 1 ребенок погиб и 154 получили ранения.

В целях активизации работы по профилактике детского дорожно-транспортного травматизма в период проведения профилактического мероприятия «Осенние каникулы» с 28 октября по 04 ноября 2019 года в ДОУ проходила тематическая неделя «Пешеход, засветись! Дай шанс тебя заметить!». Перед началом осенних каникул с педагогами ДОУ проведено информационное совещание о дорожно-транспортных происшествиях за 9 месяцев 2019 года на территории Тамбовской области, о необходимости применения светоотражающих элементов на верхней одежде пешеходов.

С родителями педагогами были проведены беседы о необходимости применения светоотражающих элементов на верхней одежде, об использовании ремней безопасности и детских удерживающих устройств при перевозке детей, с разъяснением требований законодательства по содержанию, воспитанию и возможных уголовно — правовых последствий в случае неисполнения родительских обязанностей, также данная информация была размещена в уголках для родителей.

31 октября был организован рейд ДОР «Родительский дорожный патруль» МБДОУ «Детский сад № 6 «Цветик» с И.о. инспектора по пропаганде безопасности дорожного движения МОМВД России «Рассказовский» Ситниковой Е.И. по применению родителями-пешеходами, детьми-пешеходами светоотражающих элементов на одежде и родителями-водителями жилетов со светоотражающими полосами в темное время суток или в условиях недостаточной видимости. В ходе рейда у трех родителей – водителей не было в автомобиле жилета с полосами из светоотражающего материала. И.о. инспектора по пропаганде БДД МОМВД России «Рассказовский» Ситникова Е.И. напомнила водителям пункт 2.3.4. ПДД, в котором говорится, что в случае вынужденной остановки транспортного средства или ДТП вне населенных пунктов в темное время суток или в условиях недостаточной видимости при нахождении на проезжей части или обочине водитель должен быть одет в куртку, жилет, или жилет-накидку со светоотражающими полосами. Члены ДОР «Родительский патруль» вручали родителям-водителям, родителям-пешеходам памятки «Светоотражающие элементы на одежде» и призывали родителей научить ребенка привычке соблюдать правила дорожного движения, побеспокоиться о том, чтобы малыш был виден на дороге, прикрепить на одежду детей светоотражающие элементы. В темной одежде маленького пешехода просто не видно водителю, а значит, есть опасность наезда.

С целью воспитания у дошкольников ответственного отношения к личной и общественной безопасности педагогами с детьми по ПДД были проведены: занятия-беседы, сюжетно-ролевые и дидактические игры, просмотрены мультфильмы, показаны презентации по данной тематике, организованы экскурсии к пешеходному переходу и др. Со старшими дошкольниками по соблюдению правил дорожной безопасности беседовала И.о.инспектора по пропаганде безопасности дорожного движения МОМВД России «Рассказовский» Ситниковой Е.И.

Ребенок учится законам улиц, беря пример с взрослых. Мы призываем всех соблюдать ПДД, быть внимательными и осторожными на дорогах!

По информации МБДОУ «Детский сад № 6 «Цветик»